

Саруханов Игорь

29.4.02

Игорь Саруханов

Здесь не бывает журналистов и телекамер. Сюда заходят только звезды, чтобы пообщаться друг с другом, рассказать последние новости, а иногда и послеплетничать. Место это называется «Шуфутинский Клуб». Только «Авторадио», исключительно по вторникам, с восьми до девяти вечера разрешено подслушивать откровенные разговоры самых популярных людей страны. Гостями элитного клуба уже были Валерий Сюткин, Лев Лещенко, Влад Валов, Игорь Николаев, Ирина Аллегрова, Марина Хлебникова и многие другие.

В прошлый вторник к Михаилу Шуфутинскому зашел его старый приятель — Игорь Саруханов. «Я очень рад, что ты сегодня в этом клубе, потому что ты очень редкий гость», — приветствовал своего давнего друга и коллегу Михаил Захарович. Как настоящий музыкант Игорь принес с собой свою верную подругу и вечную



спутницу — гитару. На протяжении всего общения он играл и исполнял свои старые и новые песни. «Я никогда не перестану восхищаться твоим

в «ШУФУТИНСКОМ КЛУБЕ» на «АВТОРАДИО»

голосом и твоим талантом», — заменил хозяин клуба.

Кроме этого «Авторадио» удалось подслушать, что Игорь сейчас очень переживает по поводу своей внешности. «Очень хочу не есть после шести или семи», — с грустью заметил Игорь. «Я очень жалею, что в детстве мне родители не объяснили, что после этого времени есть нельзя. Сейчас было бы все по-другому», — продолжал музыкант. Игорь Саруханов попросил совета у своего друга, как же ему похудеть. «Игорь, если говорить честно, то я тебя худым просто не вижу. А вообще, если желание похудеть все-таки имеется, я тебе посоветую есть только тогда, когда действительно твой организм нуждается в пище. Ни в коем случае нельзя есть за компанию или просто так», — заметил Михаил Захарович.

Изечно актуальной темы о диетах и лишних килограммах, разговор

главно перетек в беседу о гастролях, музыке и творчестве. Игорь Саруханов с бокалом виски рассказал, что музыкой начал заниматься совершенно случайно: «Помню, как в 3-м классе меня мама просто за уши отвела в музыкальную школу. Мне жутко не хотелось туда идти. Какая музыка! Мне бы в футбол погонять с ребятами во дворе, а тут на тебе такое! Тем не менее уже через три года в школе я организовал группу, и мы с пацанами пели песни «Beatles».

Кроме того, певец рассказал, что в ближайшее время улетает в США, затем у него состоятся большие концерты в Санкт-Петербурге и Сочи. Одним словом, жизнь бьет ключом. О чем же еще разговаривают звезды в отсутствии телекамер и назойливых журналистов, вы можете узнать, включив свой радиоприемник во вторник, настроившись на частоту 90,3 Fm, ровно в 20.00!

Бер. Москва - 2002 - 19 апр. - С. 7.

247